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ATA DA DÉCIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia  
dezessete de junho de dois mil e 
treze, sob a Presidência do Sr. 
Ver. Domingos Antonio de 
Mattos.  

 
                                            Aos dezessete dias do mês de junho do ano 
de dois mil e treze, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na 
Rua José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi 
realizada a Décima Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores 
Vereadores: Domingos Antonio de Mattos; José Mário Castaldi; 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; Lucas Comin Loureiro; Luis 
Roberto Daldegan Broglio; Norma Jamus Villela; Paulo César 
Missiato, Sebastião César Barioni e Vera Regina Ramos do Amaral 
Pereira. Foram convocados para prestarem seus serviços nesta 
Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marcelo 
Simão, Daniela de Lourdes Rodrigues e Patrícia Zamprogno. 
Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a 
gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 
encontra-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no 
Sistema de Ata Eletrônica na Secretaria Legislativa da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente, Vereador 
Domingos Antonio de Mattos declara abertos os trabalhos da 
presente Sessão e solicita ao 2º Secretário para que proceda a 
chamada dos  Srs. Vereadores. Após verificar em Plenário a 
existência de número legal, o Sr. Presidente solicita a apresentação 
do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. 
Em seguida, consulta o Plenário se o mesmo concorda com a 
dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas 
foram as  mesmas  aprovadas. O Sr. Presidente, solicita um minuto 
de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Sebastião 
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Caetano Soares; Adelino Baioco; João Aparecido Bolis; Salvador 
Coradello; Alcindo Gonçalves de Campos; Elvira Denardi de 
Oliveira; Nair Maria de Jesus Pereira e Paulo Alciro Bassi, ocorrido 
recentemente. Logo após, solicita ao 1º Secretário da Mesa, para que 
proceda a leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- 
Ofício nº. 042/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta  de Requerimento nº. 018/13, apresentado 
pelo Sr. Vereador Domingos Antonio de Mattos; 2)- Ofício nº. 
047/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Decisão 
no Processo Licitatório nº. 5755/11/09/09; Ofício nº. 074/13 de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta de 
Indicações dos Srs. Vereadores; 3)- Requerimento nº 030/2013, de 
autoria dos Srs. Vereadores Domingos Antonio de Mattos; Lucas 
Comin Loureiro; Paulo César Missiato; Norma Jamus Villela; 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; José Mário Castaldi e 
Sebastião César Barioni, Requerendo à Mesa, após as formalidades 
regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no Art. 7º, VIII  e 
IX da Lei Orgânica Municipal, informações Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal sobre todos os gastos realizados com gráficas no exercício 
de 2013. Submetido em Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; 4)- Requerimento nº 031/2013, de autoria dos Srs. 
Vereadores Domingos Antonio de Mattos; Lucas Comin Loureiro; 
Paulo César Missiato; Norma Jamus Villela; Leopoldo Augusto 
Lopes de Oliveira; José Mário Castaldi e Sebastião César Barioni, 
Requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais e ouvido o 
Plenário, com fundamento no Art. 7º, XVI da Lei Orgânica 
Municipal, informações ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal sobre a 
prestação do serviço de Transporte Urbano, tendo em vista que já se 
passaram seis meses e a população vem aguardando com muita 
preocupação o desenrolar do assunto, já que meses atrás o Prefeito 
Municipal deu um prazo para o término do serviço pela empresa 
que o presta informalmente e até hoje não apresentou solução, 
prorrogando constantemente o prazo que havia dado e sem 
apresentar qualquer esclarecimento à Câmara Municipal nem à 
população, deixando a todos com extremo receio do término do 
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serviço sem uma solução adequada para a população mais carente 
de nossa cidade. Submetido em Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; 5)- Requerimento nº 032/2013, de autoria dos Srs. 
Vereadores Domingos Antonio de Mattos; Lucas Comin Loureiro; 
Paulo César Missiato; Norma Jamus Villela; Leopoldo Augusto 
Lopes de Oliveira; José Mário Castaldi e Sebastião César Barioni, 
Requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais e ouvido o 
Plenário, com fundamento no Art. 7º, IX  e XVI da Lei Orgânica 
Municipal, a solicitação junto a Prefeitura Municipal de copia do 
Processo Administrativo nº 1286/2013, referente ao Pregão 
Presencial nº 023/2013, realizado no último dia 03, bem como a 
explicação do porque do Edital não ter sido publicado no site da 
dessa municipalidade. Submetido em Votação, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade; 6)- Requerimento nº 033/2013, de 
autoria dos Srs. Vereadores Domingos Antonio de Mattos; Lucas 
Comin Loureiro; Paulo César Missiato; Norma Jamus Villela; 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; José Mário Castaldi e 
Sebastião César Barioni, Requerendo à Mesa, após as formalidades 
regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no Art. 7º, VIII  e 
IX da Lei Orgânica Municipal, informações sobre quais cursos, 
seminários e viagens os servidores do Departamento de Agricultura 
e Meio Ambiente participaram desde janeiro de 2013. Submetido em 
Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 7)- Requerimento 
nº 034/2013, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, 
Requerendo nos termos regimentais e ouvido o Plenário votos de 
aplausos e congratulações aos organizadores, apoiadores, jogadores 
e ao homenageado do 1º Campeonato de Futebol de Areia 
“Comunidade Boa Vista”, sendo: Organizador Wellington, 
Homenageado: Sr. Albertinho Gusson; Apoio: Deputado Estadual 
Roquinho Barbieri, através de seu assessor Gilberto Ribeiro, Antonio 
Carlos da Silva, o popular “Bia”, e as 10 equipes que participaram: 
Mangue Seco B, Meninos do São Luiz, Formigão, Oratório, Bar do 
Luciano, ABC, Blue de Vills, ADB, Os Havaianos e Os Metilocos. 
Submetido em Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; 8)- Indicação apresentada pelo Sr. Vereador Lucas 
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Comin Loureiro, número: 153/13, Indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal que verifique junto ao setor competente a a colocação de 
massa asfáltica na Rua Carlos Queiroz, altura do nº 52, no Bairro 
Cel. Victor Meirelles, onde existem buracos (crateras). A Indicação 
acima referida será encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal para 
as providências cabíveis; 9)- Indicações apresentadas pelo Sr. 
Vereador Paulo César Missiato, números: 154/13,  Indicando  ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado 
projeto paisagístico para melhor aproveitamento da Praça Mário 
Matoso para que possa receber melhor os eventos ali programados; 
155/13,  Indicando  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que seja   concertada a faixa de sinalização no asfalto que serve 
de orientação aos motoristas, próximo à entrada do CAIS; 156/13, 
Indicando  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
seja realizada pelo departamento competente, a verificação de toda a 
extensão de cercas de propriedades rurais pela Via Zequinha de 
Abreu para que evite de uma vez por todas os graves acidentes que 
vem ocorrendo na referida Via pela invasão de animais na pista. As 
Indicações acima referidas serão encaminhadas ao Senhor Prefeito 
Municipal para as providências cabíveis; 10)- Indicações 
apresentadas pelo Sr. Vereador Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, números:  157/13, Indicando  ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, para que seja melhorada e revitalizada a 
iluminação da Avenida Professor Oscar de Oliveira Alves e Trevo 
José Colussi; 158/13, Indicando  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que seja dado prioridade às Micro e Pequenas 
Empresas locais nas compras e licitações da prefeitura. As 
Indicações acima referidas serão encaminhadas ao Senhor Prefeito 
Municipal para as providências cabíveis; 11)- Indicação apresentada 
verbalmente pelo Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, número: 
159/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal que seja tomadas 
providências no sentido de criar projetos para incentivar a prática 
da modalidade do esporte “Futebol Americano” em nossa cidade, 
como aliás já vem ocorrendo em nossa região. A Indicação acima 
referida será encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal para as 
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providências cabíveis; 12)- Leitura do ofício nº. 146/13, de autoria 
do  Sr. Vereador e Presidente desta Casa de Leis, Dr. Domingos 
Antonio de Mattos, ao Provedor da Santa Casa de Misericórdia, 
Reynaldo Zanirato Júnior, solicitando informação; 13)- 
Apresentação dos Balancetes da Receita e Despesa da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, referente ao mês de maio 
de 2.013. Os referidos Balancetes ficarão arquivados na Secretaria 
desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 14)- Informação sobre a 
liberação de recursos financeiro ao Fundo Municipal de Saúde. As 
referidas informações ficarão à disposição de todos na Secretaria 
desta Casa. Terminado o Material do Expediente o Sr.  Presidente 
oferece a Palavra aos oradores inscritos e fazem uso da mesma os 
Srs. Vereadores: Lucas Comin Loureiro; Leopoldo Augusto Lopes 
de Oliveira e Paulo César Missiato. Ninguém mais desejando fazer 
uso da Palavra passa-se à Ordem do Dia. O Sr. Presiente solicita a 
Vice-Presidente Ver. Norma Jamus Villela para que assuma a 
Presidência em sua substituição para a segunda discussão e votação 
da Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº. 004/13, nos 
termos do art. 29 do RI. Em seguida, coloca Segunda Discussão e 
Votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº. 
004/13, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, a qual Dispõe 
sobre a inclusão do artigo 76-A e parágrafo único na Lei Orgânica da 
Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro-SP.  Submetida em 
Segunda Discussão e Votação, foi a mesma aprovada por 
unanimidade. Prosseguindo, solicita ao Presidente Ver. Dr. 
Domingos Antonio de Mattos para que reassuma a Presidência para 
discussão e votação dos próximos projetos; Discussão e Votação 
Única dos Projetos de Lei números: 044/13, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, o qual Dá nova redação ao Art. 5º da Lei nº 
2.893, de 24 de março de 2010, alterado pela Lei nº 2913, de 08 de 
junho de 2010. Submetido em Discussão e Votação Única, foi o 
mesmo aprovado por unanimidade; 045/13, o qual Modifica 
redação do item “3” do artigo 2º da Lei Municipal nº 2.277 que 
institui o Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural. 
Submetido em Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado 
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por unanimidade. Nada mais havendo para tratar, declara 
encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 01 de julho de 2.013.     
 
  
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto                   Ver. Sebastião César Barioni 
            1º. Secretário                                            2º Secretário. 
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10ª  SESSÃO ORDINÁRIA 

 

       03/06/2.013 
 

  Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 

Ofício nº. 042/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta  de Requerimento nº. 018/13, apresentado 
pelo Sr. Vereador Domingos Antonio de Mattos; 
 
Ofício nº. 047/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Decisão no Processo Licitatório nº. 5755/11/09/09; 
 
Ofício nº. 074/13 de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta de Indicações dos Srs. Vereadores; 
 
Requerimento nº 030/2013, de autoria dos Srs. Vereadores 
Domingos Antonio de Mattos; Lucas Comin Loureiro; Paulo César 
Missiato; Norma Jamus Villela; Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira; José Mário Castaldi e Sebastião César Barioni, Requerendo 
à Mesa, após as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, com 
fundamento no Art. 7º, VIII  e IX da Lei Orgânica Municipal, 
informações Exmo. Sr. Prefeito Municipal sobre todos os gastos 
realizados com gráficas no exercício de 2013; 
 
Requerimento nº 031/2013, de autoria dos Srs. Vereadores 
Domingos Antonio de Mattos; Lucas Comin Loureiro; Paulo César 
Missiato; Norma Jamus Villela; Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira; José Mário Castaldi e Sebastião César Barioni, Requerendo 
à Mesa, após as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, com 
fundamento no Art. 7º, XVI da Lei Orgânica Municipal, informações 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal sobre a prestação do serviço de 
Transporte Urbano, tendo em vista que já se passaram seis meses e a 
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população vem aguardando com muita preocupação o desenrolar 
do assunto, já que meses atrás o Prefeito Municipal deu um prazo 
para o término do serviço pela empresa que o presta informalmente 
e até hoje não apresentou solução, prorrogando constantemente o 
prazo que havia dado e sem apresentar qualquer esclarecimento à 
Câmara Municipal nem à população, deixando a todos com extremo 
receio do término do serviço sem uma solução adequada para a 
população mais carente de nossa cidade; 
 
Requerimento nº 032/2013, de autoria dos Srs. Vereadores 
Domingos Antonio de Mattos; Lucas Comin Loureiro; Paulo César 
Missiato; Norma Jamus Villela; Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira; José Mário Castaldi e Sebastião César Barioni, Requerendo 
à Mesa, após as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, com 
fundamento no Art. 7º, IX  e XVI da Lei Orgânica Municipal, a 
solicitação junto a Prefeitura Municipal de copia do Processo 
Administrativo nº 1286/2013, referente ao Pregão Presencial nº 
023/2013, realizado no último dia 03, bem como a explicação do 
porque do Edital não ter sido publicado no site da dessa 
municipalidade; 
 
Requerimento nº 033/2013, de autoria dos Srs. Vereadores 
Domingos Antonio de Mattos; Lucas Comin Loureiro; Paulo César 
Missiato; Norma Jamus Villela; Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira; José Mário Castaldi e Sebastião César Barioni, Requerendo 
à Mesa, após as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, com 
fundamento no Art. 7º, VIII  e IX da Lei Orgânica Municipal, 
informações sobre quais cursos, seminários e viagens os servidores 
do Departamento de Agricultura e Meio Ambiente participaram 
desde janeiro de 2013; 
 
Requerimento nº 034/2013, de autoria do Vereador Domingos 
Antonio de Mattos, Requerendo nos termos regimentais e ouvido o 
Plenário votos de aplausos e congratulações aos organizadores, 
apoiadores, jogadores e ao homenageado do 1º Campeonato de 
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Futebol de Areia “Comunidade Boa Vista”, sendo: Organizador 
Wellington, Homenageado: Sr. Albertinho Gusson; Apoio: 
Deputado Estadual Roquinho Barbieri, através de seu assessor 
Gilberto Ribeiro, Antonio Carlos da Silva, o popular “Bia”, e as 10 
equipes que participaram: Mangue Seco B, Meninos do São Luiz, 
Formigão, Oratório, Bar do Luciano, ABC, Blue de Vills, ADB, Os 
Havaianos e Os Metilocos; 
 
Indicação apresentada pelo Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, 
número: 153/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal que 
verifique junto ao setor competente a a colocação de massa asfáltica 
na Rua Carlos Queiroz, altura do nº 52, no Bairro Cel. Victor 
Meirelles, onde existem buracos (crateras); 
 
Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador Paulo César Missiato, 
números: 154/13,  Indicando  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que seja realizado projeto paisagístico para melhor 
aproveitamento da Praça Mário Matoso para que possa receber 
melhor os eventos ali programados; 155/13,  Indicando  ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que seja   concertada 
a faixa de sinalização no asfalto que serve de orientação aos 
motoristas, próximo à entrada do CAIS; 156/13, Indicando  ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizada 
pelo departamento competente, a verificação de toda a extensão de 
cercas de propriedades rurais pela Via Zequinha de Abreu para que 
evite de uma vez por todas os graves acidentes que vem ocorrendo 
na referida Via pela invasão de animais na pista; 
 
Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador Leopoldo Augusto Lopes 
de Oliveira, números:  157/13, Indicando  ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, para que seja melhorada e revitalizada a 
iluminação da Avenida Professor Oscar de Oliveira Alves e Trevo 
José Colussi; 158/13, Indicando  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que seja dado prioridade às Micro e Pequenas 
Empresas locais nas compras e licitações da prefeitura; 



 
 

 10

 
Indicação apresentada verbalmente pelo Sr. Vereador Lucas Comin 
Loureiro, número: 159/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal 
que seja tomadas providências no sentido de criar projetos para 
incentivar a prática da modalidade do esporte “Futebol Americano” 
em nossa cidade, como aliás já vem ocorrendo em nossa região; 
 
Leitura do ofício nº. 146/13, de autoria do  Sr. Vereador e Presidente 
desta Casa de Leis, Dr. Domingos Antonio de Mattos, ao Provedor 
da Santa Casa de Misericórdia, Reynaldo Zanirato Júnior, 
solicitando informação; 
 
Apresentação dos Balancetes da Receita e Despesa da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, referente ao mês de maio 
de 2.013; 
 
Informação sobre a liberação de recursos financeiro ao Fundo 
Municipal de Saúde. 
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Pauta da Ordem do Dia 
 

17/06/2.013 
 
 

Segunda Discussão e Votação da Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica do Município nº. 004/13, de autoria da Mesa da Câmara 
Municipal, a qual Dispõe sobre a inclusão do artigo 76-A e 
parágrafo único na Lei Orgânica da Estância Climática de Santa Rita 
do Passa Quatro-SP; 
 
Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei números: 
 
044/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Dá nova 
redação ao Art. 5º da Lei nº 2.893, de 24 de março de 2010, alterado 
pela Lei nº 2913, de 08 de junho de 2010; 
 
045/13, o qual Modifica redação do item “3” do artigo 2º da Lei 
Municipal nº 2.277 que institui o Conselho Municipal de 
Desenvolvimento Rural. 
 

 
 
 

 


